

陈述2: 关于教会的教义、教导、政策和历史的问题， 总是有简单明了的答案。

在小组中讨论陈述2是否正确。阅读尼腓一书11: 14–17，讨论针对圣灵提出的问题，尼腓的回应有何意义。接着阅读以下几段话：



复兴福音的基本教导是有力、清晰且明确的。然而，即使是经文也有一些不明确之处。举例来说，想想尼腓的故事，他受到指示要杀掉拉班，以获得一份极为重要的属灵纪录。当时的情形难以预料。……

因此，人生充满了不明确，学习面对理想与现实之间的差距，是尘世计划的一个目的。依照神的安排，我们都面临着「万事……有对立」（尼腓二书2: 11）的情形。……

……能够接受不明确是灵性发展的重要一步，而这并非启迪的最终形式，却只是个开始。……
对于〔确定与〕不确定之间的差距，最好的回应方式是不断成长。……

当我们遇到第一个令人意外的复杂情况时，必须小心翼翼地照顾正在萌芽的信心种子，这样，在炎炎日晒下，树苗才不会枯萎。（Bruce C. Hafen and Marie K. Hafen, *Faith Is Not Blind* [2018], 9–10, 13–14, 18）



藉着信心学习和藉着研读学习一样重要，因为有些事情我们无法从书本中学习。

达林·邬克司长老曾强调这项真理：「在我们发行一切之后，我们的教会成员有时还是会发现有些基本问题无法藉着研读得到解答。……有些事仅能藉着信心学习〔见教义和圣约88: 118〕。我们最终该倚靠的，是要信赖那从圣灵而来的见证」〔「万事有对立」，2016年5月，利阿贺拿，第117页〕。……

……当问题出现时……并不代表你没有见证，或是福音并不真实，却是在邀请你在灵性上成长。……

……问题，尤其是难答的问题，会推动我们进行灵性的角力，好让主能一路带领我们。……

在灵性上成长并获得问题的答案，取决于我们感受、聆听和了解圣灵低语的能力。为了学习接受个人的启示，进行灵性的角力是值得的，因为只有圣灵能向我们的的心思意念作见证，也唯有如此，我们才能知道什么是真实的。（Sheri Dew, “Will You Engage in the Wrestle?” [Brigham Young University–Idaho devotional, May 17, 2016], byui.edu）

讨论下列问题:

- 对于教会的教义、教导、政策和历史的一些问题,可能会不明确、不确定和复杂,了解这一点为什么很重要?
- 根据哈芬长老夫妇和杜姊妹的话,针对会造成不明确和复杂的福音及生活的难答问题,有哪些有效的回应方式?
- 你在过去遇到不明确、不确定或复杂的问题时,什么最能帮助你坚守对耶稣基督和祂福音的信心?

根据你在这次讨论中学到的事,修订陈述2,并记录下来。准备好与全班分享你修订后的陈述和你的心得。